

# 普洱学院经济管理学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

## 简 报

第 1 期

普洱学院经济管理学院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组办公室

2019年9月18日

---

### 全院党员师生在图书馆报告厅参加普洱学院 “不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议

9月18日上午，普洱学院“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议在图书馆一楼报告厅召开，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，认真贯彻落实中央和省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，对全校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行动员部署。省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第九指导组组长宁升功出席会议并讲话。学校党委副书记、院长成文章作动员讲话。党委副书记郑颖松主持会议。经管学院全体师生党员参加此次“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议。



图1 “不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议

成文章同志在讲话中传达了中央和省委“不忘初心、牢记使命”主题教育有关会议精神，强调全校各级党组织和广大党员干部要认真学习、深刻领会、准确把握中央、省委的安排部署，切实把思想和行动统一到中央和省委的要求上来，严格按照第二批主题教育的工作安排，结合学校实际，把主题教育工作的各项决策部署和要求落实到位，切实抓出成效，着力推动学校持续健康发展。成文章同志指出，学习中央、省委主题教育精神后，学院谋划筹备成立以党委书记为组长、党委副书记为副组长，党委委员为组员的主题教育工作领导小组，抽调相关部门工作人员组成领导小组办公室，成立4个校内指导组，做好主题教育组织筹备工作。成文章同志表示，学院在省委第九指导组的指导帮助下，将进一步深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和中央、省委部署要求，紧盯主题教育根本任务、总体要求和重要措施，修改、补充和完善相关方案，确保主题教育扎实开展，取得成效，促进学校各项事业持续健康发展。



图 2 成文章同志作发表讲话

宁升功组长对学校“不忘初心、牢记使命”主题教育筹备工作给予肯定。他指出，普洱学院党委能按照中央、省委部署要求，做好主题教育准备工作，在中央、省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开后，能及时启动主题教育各项工作，成立领导机构，制定工作方案，筹备工作会议；制定的主题教育实施方案体现中央精神、符合省委要求、贴近普洱学院实际。下一步工作中，要聚焦根本任务抓好落实，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，锤炼忠诚干净担当的政治品格，推动党员干部在学习贯彻上取得新进步、达到新高度；要力戒形式主义抓好落实，坚持问题导向，坚持务求实效，以好的作风确保主题教育取得好的效果。



图3 省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第九指导组组长宁升功讲话

郑颖松副书记要求，要及时传达学习成文章院长的动员讲话和宁升功组长的重要讲话精神，进一步把思想统一到中央、省委和学校党委的部署要求上来，切实提高政治站位，增强开展好主题教育的责任感和紧迫感；要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，严格按照中央、省委的安排部署，在省委第九指导组的指导帮助下，切实增强政治责任感和使命感，以饱满的政治热情、认真负责的态度、求真务实的作风，紧密联系实际，扎扎实实开展好学校主题教育，全力推动学校各项改革发展稳定任务，以优异成绩献礼中华人民共和国成立70周年。



图 4 郑颖松副书记发表讲话

省委第九指导组在听取学院主题教育筹备落实情况汇报后指出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是党的十九大作出的重大决策部署，是当前的首要政治任务。学院要提高政治站位，认真学习领会习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神以及全省主题教育工作会议和省委书记陈豪的讲话精神，坚持对标对表，科学统筹谋划，确保学院主题教育工作开好局起好步、有成效有特色，确保主题教育工作高质高效推进，保质保量完成主题教育任务，努力展示学校的良好作风和形象。

---

报：普洱学院主题教育领导小组办公室

发：经济管理学院党总支、各党支部

---

普洱学院经济管理学院“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年9月18日印发

---